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[TpoeKkTUpoBaHME NapKa - 3T0 0CObbIN
BUA UCcKyccTBa. [1naHnpytoT u
pa3duMBaOT MapKku Noan - An3amnHepbl,
apXUTEKTOPbI, CAAOBHUKN, HO MPn 3TOM
COaBTOPOM 3TOro TBOPYECTBA BCEraa
aBnsgeTtca npupoga. 'locmoTtpu Ha
caMble N3BECTHbIE U KpacuBbIe Mapku
Mupa .



1. Bunna JlaHte , UTanus
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2. NeTeprod, CaHkTt-lleTepObypr.
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3. Cagbl Bepcansa, PpaHuums.




ITHCHMO JKHTEJIEH IIJTAHETBI
WMATEMATHKYC)

«/IOPOT'HE JKHTEJIH 3EMJIH! MbI JKUBEM B I'OPOJIE
IIAPKYC. B HAIIIEM I'OPOAE HET HH O/JJHOI'O
ITAPKA, TTE MOKHO BBLIO BbI ITOT'YJIATS,
OTAOXHYTbh CO CBOEH CEMbBEH. CPE/IH HAC ECTh
MHOI'O CTPOHTEJIEH, CA/IOBOJAOB, HO HET
APXHTEKTOPOB H XY/IO)KHUKOB, KOTOPBIE bbl
CO3/IAJIH IIPOEKT IIAPKA.

BE3 BAIIIEH [TIOMOIIIH HAM HE OBOUTHCBH!
IIOMOTHUTE HAM CIIPOEKTHPOBATH IIAPK!
34PAHEE BJIAT'OJTAPHBI. JKUTEJIH IT'OPOJ/IA
ITAPKYC.»
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Y xutenem nnaHetbl MateMaTukyc
eCTb HEeKOTOpble NOXeNaHus:

napK A0JI>KeH 6bITb NPSMOYIro/sibHOU
dOopMbl,

6onblIOM MO MnaoLaau,
Oropo>XeH orpazou.




HauepTn Ha afibEOMHOM NUCTE
NPpAMOYro/ibHUK pa3MepoMm 16 x 10 cM.

[TfpoBean B HEM AMAroHau

OTMEeTb cepeAnHbl CTOPOH NPAMOYroJibHUKA
- 3TO 6yAyT BXOAbl U BbIXOA4bl B NapK.

CoeanHun BXoabl Mexay cobon BceMu
BO3MOXHbIMU crnocobamun. Bce
NOJTYYUBLUMECH OTPE3KU — 3TO AOPOXKUN B
napke.
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+ XXutenum nnaHeTbl XOTAT 3HATb, Kakou
KyCOK 3eMnu 6yaeT 3aHuMaThb nNapk, u
yeMmy OyaeT paBHa AJIMHA orpaabl.

+ MomornTte nm pasobpaTbCs: B KakoM
cflydae HeobxoaMMO BbIYUCTIATD
naowaib, a B KAKOM — nepmmeTp?
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Packpacb TpeyroJibHUKM Ha nJjiaHe.

1) — 3TO 6yayT nNpyabl.
2) — ra3oHbl.

3) )XénTtble — UBeTHUKM.
4) Cepble — CNOPTUBHbIE MIOLWWAAKMA.
5) Foe nepecekaroTca amaroHanv 6onbluoro

npAMOYyrosibHUKa 6yaer pacnoJsio)xeH ¢pOoHTaH.
Hakneun ronyé6om kpyr.
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3agaHue Ne 6

o Xutenu ropoga lNapkyc XoT4aT B
npyaax 3aBectu nebeanen. B oaHOM
npyay éyaet XuTb 3 napsbl
nebenen. CkonbkKo Bcero nebeneun
byneT XuUTb BO BCeX npyaax?
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B napke BOoOJ SN NAaHUPYOT
nocaau / bonbLue.
CKonbk 3 Napke?

i = 56 (6) OyaeT nocaxxeHo B i
eT: 56 6epés. |



B 0onbLwom dc
cTpyn. Cp
CKONbKC

8 = 10
T: B 10 pas3

s HTpe napka 80












